地铁上乱扔果壳被劝阻还打官司

法院:驳回全部诉请



□ 见习记者 王葳然

男子陶某因饥饿难耐在地铁上吃起了花生,却将花生壳随意丢弃在车厢内,此时另外一名乘客白某上前制止这一行为,两人产生争执。随后,陶某称遭到白某殴打,将白某诉上法庭。日前,上海铁路运输法院审理了这起案件并作出判决。

2022 年 11 月某日,陶某 在乘坐轨交 2 号线时感到饿 了,便在车厢内食用随身携带 的花生。据陶某诉称,此时白 某突然跑过来,殴打了其头部 和背部,并摔打陶某手机。陶 某认为,白某实施的殴打行为 侵犯了其合法权利,应承担赔 偿责任,于是诉至法院。

庭审中,白某辩称,自己并未实施殴打行为。"如果我殴打了陶某,那么在报警后,警察不会将我放走。"白某辩称,事情的起因在于陶某在地铁上饮食并随地乱扔垃圾,其进行劝阻。

上海铁路运输法院经审理查明,当天,陶某在轨交2号线的座椅上食用花生,并将果壳扔在车厢地面及座椅上。白某上前劝阻,双方发生争吵。在列车即将到站东昌路站时,白某拉住陶某的领口处,试图将其拉出车厢,但陶某拒绝下车。随后,双方又在车厢内产生争执。

其间,陶某拿手机拍摄,白某制止时手机掉落在地面。双方因此互相推搡,直至在陆家嘴站下车。随即,白某报警处理。根据民警询问笔录显示,陶某称白某"用拳头在我胸口打了一拳"、"屏幕裂开了,现在开不了机了",白某则承认抢过陶

某的手机,但否认殴打陶某。

几天后,民警查看了陶某 手机,经充电后陶某手机可以 正常开机并能正常使用;次 日,警方作出终止案件调查决 定书,以该案没有违法事实终 止调查。

庭审中,陶某提供了上海市医疗门诊收费票据,第一次治疗项目为静脉输液,注射了维生素C、维生素B6、葡萄糖、氯化钠、莫替丁;而第二次是急诊检查,无法体现检查项目。两次就诊支出医疗费 158.88 元。

陶某称因白某对自己的殴打,休息了一个半月,但没有提供证据证明误工损失。对于其它损失,亦未提供任何证据。

法院审理认为,根据事发 时监控视频,仅能看出白某拉 拽陶某衣领及双方互相推搡, 未发现白某存在殴打陶某的行 为。陶某提交的就医凭证系时 隔多日后产生,难以证明与本 案存在直接关联。陶某也未提 供证据证明其手机发生了实际 的损坏,更未举证证明白某损 害了其人格权利。据此,陶某的 诉讼请求,缺乏事实和法律依 据,法院均不予支持。

最终, 法院驳回陶某全部 诉讼请求。

四处抓蟑螂 投放菜品中 骗取"霸王餐"

男子多次敲诈勒索后被刑拘

□ 见习记者 王葳然 通讯员 邵槿铭

本报讯 男子四处抓蟑螂,随后丢进菜品中,从而骗取霸王餐,却最终难逃法网。近日,普陀警方侦破一起敲诈勒索案件,犯罪嫌疑人宋某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

5月25日21时许,普陀公安分局长寿路派出所接一男子宋某报警称,其在辖区某餐饮店内就餐时吃出异物,与店家发生消费纠纷。

接报后,民警立即赶往现场。经询问得知,宋某自称在

用餐时发现菜品内有一只死蟑螂,认为是店内卫生不达标导致,并要求赔偿。餐饮店刘经理告诉民警,他在与宋某协商时,发现其态度极其强硬,且多次声称要按照《中华人民共和国食品安全法》之规定内"不足1千元按1千元赔偿"等条款对其进行赔付,否则就在网上曝光他们。

随后,民警回看了宋某就餐时的全程公共视频,发现其疑似存在故意向菜品内丢蟑螂的动作。面对民警的疑问,宋某眼神躲闪,只是一再强调自己是受害者,应当获得赔偿。为

查明真相,民警将双方带至"一站式"办案中心做进一步调查。

经审讯,宋某如实供述了自己的犯罪事实。据交代,不久前其曾在一家火锅店用餐时吃出异物,获得了店家十倍赔偿,自认为找到"生财之道"的他便就此萌生歹念,多次抓取蟑螂,在用餐时趁机丢人菜品中,并以"曝光店家""向卫生局等部门举报"等方式要挟店家对其进行十倍赔偿。部分商家为了保护自己品牌声誉,只得赔偿了事。截至目前,宋某已用此手法先后在四家火锅店内实施敲诈勒索,非法获利 2000 余元。

海派旗袍佳丽齐聚乡村花海



2025 第二届 "乡遇东军"绣球花 节近日在青浦练塘镇 东厍村启幕,本届绣 球花节创新推出"花 海、花境、花影、花 宴"的四重花事,开 启了乡村美学沉浸式 花乡体验。2025"旗 韵绽芳华、乡约绣和 美"海派旗袍文化活 动同时在缤纷花海举 行。

200 余名沪上海 派旗袍佳丽齐聚乡村 花海,尽显女性风采 与花境融合的旗袍之 美。

杨奕 摄影报

男子醉驾肇事竟让妻子"顶包"

闵行警方识破真相当场抓获

□ 记者 季张颖 通讯员 郝峻

本报讯 一醉酒男子驾车肇事后,妄图逃避警方处罚的同时,获得保险公司赔偿,竟喊来了妻子试图"顶包"以瞒天过海。目前,葛某因涉嫌危险驾驶罪被闵行警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

近日,闵行公安分局交管 支队接到一女子报警称,其驾 驶机动车在鲁南路汇红路发生 一起单车事故,需要民警到场协助处理,民警在前往事故现场的途中,联系支队指挥台查阅该起事故的公共视频,结果发现事实并不简单……

六大队民警朱建成到场发现,一辆红色小轿车碰撞中央隔离护栏后横在路中间,受损严重,车内充斥着浓重酒气,站在车旁的女子自称是肇事司机,与此同时,光头男子葛某站在路边观望,但让二人没有想到的是,民警早已通过公共

视频,锁定了肇事司机实际为葛 某,并将其迅速控制。

经查,二人系夫妻关系。葛某当晚外出聚餐结束后,酒后驾驶归家。途经鲁南路汇红路时操作不当,与中央隔离栏发生碰撞,车损较为严重。葛某考虑到自己属于酒后驾驶机动车,保险公司对产生的车损将不予理赔,所以动起了让妻子"顶包"的"歪脑筋"。

经医院检测,葛某的血液酒精测试数值为 136mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

醉酒肇事后下车悠然遛狗

男子因涉嫌危险驾驶罪被刑拘

□ 见习记者 王雅雯 通讯员 吴丹盛

本报讯 男子酒后大胆驾车回家,撞倒他人电动自行车后,竟然淡定下车,还坚称自己是在遛狗。近日,奉贤公安分局柘林派出所查获一起醉酒驾驶机动车的案件。

日前,柘林派出所接到群 众报警,称其停在家门口的电 动自行车被撞倒,其发现肇事 者及肇事车辆。民警到现场后, 经报警人指认,肇事车主正在 小区内遛狗。民警上前闻到肇 事车主李某身上散发浓烈的酒 味,喝令其配合调查。但李某却 充耳不闻,谎称根本没开过车。

经血液检测,李某血液中酒精含量为 206mg/100ml,已达醉酒驾驶标准。民警调阅公共视频,证实李某驾驶机动车撞倒电动自行车后逃逸。目前,李某被依法刑事拘留。